

Нагороди та відзначення за 2003-2018 роки

№	Назва	рік	Орган нагородження	Текст відзнаки
	<i>Вітальний лист</i>	<i>2003</i>	<i>Президент України</i>	<i>Трудовому колективу з нагоди 100 річчя навчального закладу</i>
<i>1</i>	<i>Почесна грамота</i>	<i>2003</i>	<i>Кабінет міністрів України</i>	<i>Нагороджується Почесною грамотою трудовий колектив КВППУ за вагомий внесок у розвиток освіти</i>
<i>2</i>	<i>Почесна грамота</i>	<i>2003</i>	<i>Державний комітет телебачення і радіомовлення України</i>	<i>Нагороджується колектив КВППУ за активну роботу з підготовки національних кадрів-професіоналів видавничої справи та до 100-річчя з дня заснування</i>
<i>3</i>	<i>Почесна грамота</i>	<i>2003</i>	<i>Українська асоціація виробників поліграфічної продукції</i>	<i>Нагороджується колектив КВППУ за досягнення у справі підготовки висококваліфікованих фахівців та за нагоди 100-річчя училища</i>
<i>4</i>	<i>Грамота</i>	<i>2003</i>	<i>Академія педагогічних наук України</i>	<i>Нагороджується колектив КВППУ за підготовку висококваліфікованих спеціалістів та нагоди 100-річчя від дня заснування училища</i>
<i>5</i>	<i>Диплом</i>	<i>2003</i>	<i>Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація</i>	<i>Нагороджується команда «Діти Шутова» переможця відбіркового туру районного конкурсу команд КВВ серед професійно-технічних училищ «З посмішкою в XXI століття»</i>
<i>6</i>	<i>Диплом</i>	<i>2004</i>	<i>Київська міська державна адміністрація Київський молодіжний центр зайнятості</i>	<i>За участь у VIII муніципальній виставці “Освіта. Робота. Бізнес”</i>

7	Диплом учасника	2004	Київський міський центр зайнятості	За участь у загальноміському інформаційно-масовому заході “Місто вакансій”
8	Диплом	2004	Профспілка працівників освіти і науки м. Києва і Київський міський будинок учителя	Нагородження лауреату фестивалю-конкурсу народної творчості працівників установ освіти м. Києва «Таланти твої, Україно!» у номінації вокальний жанр II премія
9	Диплом I ступеня	2004	Управління професійно-технічної освіти м. Києва	Нагороджується колектив за перемогу в огляді-конкурсі «ПРАВОВА ОСВІТА ТА ВИХОВАННЯ»
10	Диплом учасника	2005	Київський міський центр зайнятості	Загальноміський інформаційно-масовий захід “Робочих місць багато – давайте працювати”
11	Подяки	2005	Профспілка працівників освіти і науки м. Києва і Київський міський будинок учителя	За активну участь у фестивалі-конкурсі народної творчості працівників установ освіти м. Києва «Таланти твої, Україно!» у номінації декоративно-прикладне мистецтво
12	Диплом	2005	Управління професійно-технічної освіти м. Києва	III місце у міському конкурсі професійно-технічної освіти «МОЛОДА ГОСПОДАРКА-2005» у номінації «Міс чарівність»
13	Диплом	2006	Київська міська державна адміністрація Київський молодіжний центр праці	За участь у виставці “Освіта. Робота. Бізнес”
14	Диплом учасника	2006	Київський міський центр зайнятості	Інформаційний форум роботодавців “Шануємо кращих”
15	Диплом учасника	2006	Київський міський центр зайнятості	За участь у загальноміському професійному заході працевлаштування “Крок за кроком”
16	Диплом	2006	Головне управління освіти і науки виконавчого органу Київради (КМДА) Управління професійно-технічної освіти	Нагороджується колектив КВПТУ за I місце в огляді-конкурсі «Правова освіта та виховання»

17	Диплом	2007	Київська міська державна адміністрація Головне управління у справах сім'ї та молоді Київський молодіжний центр зайнятості	За участь у Всеукраїнській спеціалізованій виставці “ Освіта. Робота. Бізнес”
18	Диплом	2007	Головне управління освіти і науки виконавчого органу Київради (КМДА) Управління професійно-технічної освіти	Нагороджується колектив КВППУ за II місце в огляді- конкурсі на кращу організацію правової освіти та виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів м. Києва
19	Диплом	2007	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	За участь у конкурсній програмі Дня Святого Валентина серед закладів освіти району
20	Грамота	2007	Головне управління освіти і науки виконавчого органу Київради (КМДА) Управління професійно-технічної освіти	Нагороджується гурток декоративно-прикладного мистецтва за високий художній рівень та виконавську майстерність в міському огляді-конкурсі декоративно- прикладного та образотворчого мистецтва ПТО м. Києва
21	Диплом	2007	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Нагороджується команда «Діти Шутова» за участь у районній конкурсній програмі серед професійно- технічних навчальних закладів «Козацькі забави»
22	Диплом	2008	Головне управління освіти і науки виконавчого органу Київради (КМДА) Управління професійно-технічної освіти	II місце у міському конкурсі професійно-технічної освіти «МОЛОДА ГОСПОДАРКА-2008» у номінації «Міс кравець»
23	Диплом II ступеня	2009	Міністерство освіти і науки України Інститут інноваційних технологій і змісту освіти	Нагороджується творчий колектив КВППУ. Лауреат Всеукраїнського огляду - конкурсу “Робітнича професія 2009” у номінації “Творчі колективи” за презентацію професії (три дипломи з різних професій)
24	Диплом	2009	Головне управління освіти і науки виконавчого органу Київради (КМДА) Управління професійно-технічної освіти	III місце у міському конкурсі професійно-технічної освіти «МОЛОДА ГОСПОДАРКА-2009» у номінації «Міс майстерність»
25	Диплом I ступеня	2009	Управління професійно-технічної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	За перемогу в конкурсі на кращий кабінет з хімії навчального закладу ПТО м. Києва III місце у міському конкурсі професійно-технічної освіти «МОЛОДА ГОСПОДАРКА-2009» у номінації «Міс майстерність»

26	<i>Грамота</i>	2009	<i>Головне управління освіти і науки виконавчого органу Київради (КМДА) Управління професійно-технічної освіти</i>	<i>Нагороджується гурток образотворчого мистецтва КВППУ за вагомий внесок у розвиток народної творчості та високу виконавську майстерність</i>
----	----------------	------	--	--

Нагороди та відзначення за 2010-2011 роки

27	<i>Диплом I ступеня</i>	2010	<i>Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві</i>	<i>За перемогу в номінації “Краща презентація роботи методичної комісії ПТНЗ” на Вернісажі педагогічної творчості</i>
28	<i>Диплом</i>	2010	<i>Національна академія педагогічних наук України</i>	<i>Учасник Всеукраїнської виставки “Професія – вибір майбутнього” (система професійної підготовки досвід і представники)</i>
29	<i>Диплом II ступеня</i>	2011	<i>Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві</i>	<i>За перемогу в номінації “Краща експозиція методичної роботи ПТНЗ м. Києва” на Вернісажі педагогічної творчості</i>
30	<i>Диплом II ступеня</i>	2011	<i>Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві</i>	<i>За перемогу в номінації “Інноваційний прорив в методичній роботі” на Вернісажі педагогічної творчості</i>
31	<i>Диплом</i>	2011	<i>Головне управління освіти і науки виконавчого органу Київради (КМДА) Управління професійно-технічної освіти</i>	<i>Номінація «Міс енергійність» у міському конкурсі професійно-технічної освіти «МОЛОДА ГОСПОДАРКА-2011»</i>

Нагороди та відзначення з 2012 рік

32	Диплом	2012	Директор ПТО НАПН України	За креативний дизайн та якісне методичне наповнення сайту
33	Диплом I ступеня	2012	Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	За перемогу в номінації “Кращий методичний збірник ПТНЗ” на Вернісажі педагогічної творчості
34	Диплом III ступеня	2012	Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	За перемогу в регіональному огляді-конкурсі «Популярні енциклопедії робітничих професій в регіонах України» в номінації “Енциклопедія робітничих професій для початкових та середніх класів загальноосвітньої школи»
35	Грамота	2012	Головного управління юстиції у м. Києві	Нагороджується команда КВППУ за III місце у правовому брейн-рингу серед учнів професійно-технічних навальних закладів м. Києва
36	Диплом I ступеня	2012	Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації Навчально-методичний кабінет ПТО м. Київ	За перемогу в номінації “Інноваційний проект розвитку навчального закладу” на Вернісажі педагогічної творчості
37	Диплом II ступеня	2012	Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації Навчально-методичний кабінет ПТО м. Київ	За перемогу в номінації “Краща експозиція” на Вернісажі педагогічної творчості
38	Диплом I ступеня	2012	Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської	Як найкращий навчальний заклад на Вернісажі педагогічної творчості

			державної адміністрації Навчально-методичний кабінет ПТО м. Київ	
39	Подяка трудовому та учнівському колективу	2012	Київська міська державна адміністрація Головне управління освіти і науки	За високий рівень у проведенні майстер-класів, активну участь у міському заході “Педагогічна хвиля: свято першокласників”.
40	Диплом		Державна служба зайнятості України Київський міський центр зайнятості	Загальноміський інформаційний захід «Весна. Робота. Березина.»
41	Диплом I ступеня	2012	Відділ професійно технічної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації	Нагороджується танцювальна пара КВПТУ за I місце у Міському конкурсі на краще виконання вальсу та естрадного танцю серед учнів професійно-технічних навчальних закладів, присвяченого святкуванню Дня Києва
42	Диплом I ступеня	2012	Управління професійної освіти Головного управління освіти і науки Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації	За перемогу у міському огляді-конкурсі на кращий кабінет хімії та біології серед ПТНЗ м.Києва

Нагороди та відзначення за 2013 рік

43	Почесна грамота	2013	Державний комітет телебачення і радіомовлення України	Нагороджується колектив КВПТУ за багаторічну плідну працю в поліграфічній галузі, вагомий внесок у розвиток фахових і творчих здібностей студентів та з нагоди 110-річчя від дня заснування
44	Диплом	2013	Київський Державний будинок художньої та технічної творчості м. Києва	Нагороджується танцювальна пара КВПТУ в номінації «Приз глядацьких симпатій» у Міському конкурсі танцювальної програми серед учнів професійно-технічних навчальних закладів, присвяченого святкуванню Дня Києва
45	Диплом	2013	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Друге місце за перемогу у змаганнях першості з шахів серед учнів ПТНЗ м. Києва

*Київської міської державної адміністрації
Управління професійної освіти
Навчально-методичний кабінет ПТО у м.
Києві*

46	<i>Диплом 1 ст.</i>	2013	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві</i>	<i>За перемогу на Вернісажі педагогічної творчості (збірник, проект, експозиція)</i>
47	<i>Диплом 1 ст.</i>	2013	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві</i>	<i>За кращий методичний збірник</i>
48	<i>Диплом 2 ст.</i>	2013	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві</i>	<i>За результативність олімпіад з загальноосвітніх предметів</i>
49	<i>Диплом 1 ст.</i>	2013	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві</i>	<i>За перемогу в правовому «Брей-рингу» серед учнів ПТНЗ</i>

Нагороди та відзначення за 2014 рік

50	<i>Подяка</i>	2014	<i>Інститут інноваційних технологій змісту освіти МОНУ</i>	<i>За вагомий внесок у розвиток ПТО, впровадження передового педагогічного досвіду та інноваційних освітніх технологій в навчально-виховний процес ПТНЗ</i>
51	<i>Диплом 1 ст.</i>	2014	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві</i>	<i>За кращий методичний збірник</i>
52	<i>Диплом лауреата</i>	2014	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві</i>	<i>За Вернісаж педагогічної творчості (збірник, проект, експозиція)</i>
53	<i>Диплом 3 ст.</i>	2014	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві</i>	<i>За результативність олімпіад з загальноосвітніх предметів</i>
54	<i>Диплом 3 ст.</i>	2014	<i>Управління професійної освіти</i>	<i>За правовий та культурно-просвітницький дебат -</i>

55	Диплом 3 ст.	2014	Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м.Києві	турнір «Український віночок нації» За конкурс періодик, стінгазет з відзначення 200- річчя з дня народження Т.Г.Шевченка
----	--------------	------	---	---

Нагороди та відзначення за 2015 рік

56	Диплом 2,3 ст.	2015	Відкритий чемпіонат України з перукарського мистецтва, нігтьової косметики, макіяжу, нарощування і декорування вій	За перемогу в номінації жіноча зачіска
57	Диплом лауреата	2015	Міжнародний 18 конкурс шкільних медіа	За випуск газети «Ми – поліграфісти»
58	Подяка	2015	Інституту змісту ПТО освіти НАПН України	За співпрацю
59	Диплом 2 ст.	2015	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	За Вернісаж педагогічної творчості
60	Диплом	2015	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	Загальне 7 місце в рейтингу діяльності ПТНЗ

Нагороди та відзначення за 2016 рік

61	Подяка	2016	5 Всеукраїнський чемпіонат з колористики «Естель Україна»	За участь
62	Подяка	2016	5 Всеукраїнський чемпіонат з колористики «Естель Україна»	За професійну творчу співпрацю з розвитку навчання професій перукарського мистецтва
63	Подяка	2016	Шевченківського районного в м. Києві центру соціальних служб для сім'ї дітей	За надання перукарських послуг переселенцям з зони АТО

			<i>та молоді</i>	
64	Подяка	2016	Спортивного клубу «Спарта»	За розвиток дитячого та юнацького спорту
65	Диплом 1 ст.	2016	Fashin Globus Ukraine «Нелегкий прорив легкої промисловості»	Сучасна колекція чоловічого одягу
66	Диплом лауреата	2016	Fashin Globus Ukraine «Нелегкий прорив легкої промисловості»	Сучасна колекція жіночого одягу Верхній одяг
67	Диплом 3 ст.	2016	Міжрегіональний конкурс моделей одягу «Калинове намисто» (Калинівський технологічний технікум, Вінницька обл.)	Сучасна колекція чоловічого одягу
68	Диплом 1 ст.	2016	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	За перемогу в змаганнях з волейболу серед дівчат ПТНЗ м.Києва
69	Диплом 1 ст.	2016	Солом'янська районна державна адміністрація в м. Києві	За перемогу в кульовій стрільбі серед ПТНЗ
70	Диплом 1 ст.	2016	Відкритий чемпіонат України з перукарського мистецтва, нігтьової косметики, макіяжу, нарощування і декорування вій	За перемогу в номінації жіноча зачіска на короткому волосі
71	Диплом 1 ст.	2016	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	Краща загальноосвітня підготовка серед закладів ПТНЗ м. Києва
72	Диплом 3 ст.	2016	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	Перемога в конкурсі художньої самодіяльності «Живе слово»
73	Диплом гран-прі	2016	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	Кращий методичний збірник ПТНЗ на Вернісажі педагогічної творчості
74	Диплом 2 ст.	2016	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	Кращий освітній проект ПТНЗ на Вернісажі педагогічної творчості
75	Диплом 1 ст.	2016	Управління професійної освіти	Краща експозиція ПТНЗ на Вернісажі педагогічної

			<i>Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві</i>	<i>творчості</i>
76	<i>Грамота</i>	2016	<i>Солом'янська районна державна адміністрація в м. Києві</i>	<i>За вагомий внесок у розвиток національної освіти, високу педагогічну майстерність та з нагоди Дня працівників освіти</i>
77	<i>Диплом 1 ст.</i>	2016	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві</i>	<i>За Вернісаж педагогічної творчості «Креативний педагог-шлях до відкриття світу інноваційних можливостей»</i>

Нагороди та відзначення за 2017 рік

78	<i>Диплом 1 ст.</i>	2017	<i>Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві Міський будинок технічної та художньої творчості</i>	<i>Краща режисерська робота в конкурсі відеофільмів «Моя професія»</i>
79	<i>Диплом 3 ст.</i>	2017	<i>Конкурс молодих дизайнерів одягу «Естель Україна»</i>	<i>Перемога в номінації «Фентезі»</i>
80	<i>Диплом 3 ст.</i>	2017	<i>Fashin Globus Ukraine «Нелегкий прорив легкої промисловості» (м. Львів)</i>	<i>Перемога колекції «Місанте» в номінації спецодяг для ресторанного бізнесу</i>
81	<i>Диплом 3 ст.</i>	2017	<i>Конкурс молодих дизайнерів одягу «Естель Україна»</i>	<i>Перемога у номінації «Тренд від навчального закладу»</i>
82	<i>Диплом 2 ст.</i>	2017	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві</i>	<i>За перемогу в змаганнях з волейболу серед юнаків ПТНЗ м.Києва</i>
83	<i>Диплом 3 ст.</i>	2017	<i>Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві Міський будинок технічної та художньої творчості</i>	<i>Кращий театральний гурток під керівництвом викладача Черниш Н.М.</i>
84	<i>Диплом 2 ст.</i>	2017	<i>Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві</i>	<i>За перемогу в спартакіаді допризовної молоді</i>

85	Диплом 3 ст.	2017	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	За перемогу в змаганнях з баскетболу серед дівчат ПТНЗ м.Києва
86	Диплом 1 ст.	2017	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	Кращий методичний збірник ПТНЗ на Вернісажі педагогічної творчості
87	Диплом 1 ст.	2017	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	Кращий проект інноваційної методичної діяльності Український код» на Вернісажі педагогічної творчості
88	Диплом 3 ст.	2017	Управління професійної освіти Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві	За досягнення в навчально-методичній роботі та активну участь в Вернісаж педагогічної творчості «Методична робота – мотиватор розвитку майстерності та професійного успіху педагога в освітньому просторі»
89	Почесна грамота	2017	Головне територіальне управління юстиції у м. Києві	За 2 місце в турнірі з правознавства серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти
90	Грамота	2017	Головне територіальне управління юстиції у м. Києві	За 1 місце в турнірі з правознавства «Маю право» серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти
91	Диплом	2017	Комітет з фізичного виховання та спорту МОН України	За 1 місце в Всеукраїнських змаганнях в змаганнях з волейболу серед дівчат ПТНЗ
92	Диплом, срібна медаль	2017	Дев'ята Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній світі»	Срібна медаль в номінації «Нова професійно-технічна освіта в контексті євроінтеграційного руху України»
93	Диплом	2017	Дев'ята Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті»	За активну інноваційну діяльність у підвищенні якості навчально-виховного процесу

Нагороди та відзначення за 2018 рік

94	Почесне звання	2018	Десята Міжнародна виставка «Інноватика в освіті»	ЛІДЕР ІННОВАЦІЙ В ОСВІТІ в номінації «Інновації в підвищенні якості освіти»
95	Диплом	2018	Десята Міжнародна виставка «Інноватика в освіті»	За активну участь і презентацію інноваційних технологій навчання
96	Диплом 1 ст.	2018	Управління професійної освіти	За перемогу у номінації «Кращий методичний збірник» в

97	<i>Диплом лауреата</i>	2018	<i>Навчально-методичний кабінет ПТО у м. Києві Fashin Globus Ukraine «Нелегкий прорив легкої промисловості» (м. Харків)</i>	<i>Вернісажі педагогічної творчості «Педагогічний start up: від ідеї до реальних результатів» За колекцію костюмів для дитячих ансамблів «Аве Україна»</i>
----	------------------------	------	---	--